

افزایش عرضه‌های ثانویه عامل

رکود بازار

شرکت‌ها با هدف اصلاح ترازنامه‌های خود به عرضه دهها میلیارد دلار سهام جدید پرداخته‌اند و به تهی‌بندی برای حرکت روبه رشد بازار تبدیل شده‌اند.

به گزارش سنا و به نقل از رویترز، از اول ژانویه تا به حال جمعاً مبلغ ۱۰۹ میلیارد دلار (۳۷ درصد بیش از سال گذشته) در عرضه‌های ثانویه سهام واگذار شده‌است. تحلیل گران پیش‌بینی می‌کنند که این روند در سال جاری برای اغلب شرکت‌ها، بخصوص بانک‌ها و سایر مؤسسات مالی که با ناامیدی در جست‌وجوی حفظ سرمایه خود بعد از بحران مالی هستند، ادامه‌یابد. براساس برآوردهای صندوق بین‌المللی پول که اخیراً منتشر شده، بانک‌ها نیازمند جذب ۸۷۵ میلیارد دلار سرمایه جدید هستند، مت‌مکرمیک، مدیر پرتفوی شرکت سرمایه‌یاهل و گایانو می‌گویند این روش برای سهامداران عادی، کاهش درصد مالکیت را به دنبال دارد. وی افزود فروش سهام بیشتر و افت قیمت سهام تأثیر فزاینده‌ای بر روی وضعیت بازار خواهد داشت. مارک یادو استراتژیست بازار از آمریکا نیز می‌گوید وقتی بانکها به دستور دولت برای جذب پول، مجبورند سهام جدید عرضه کنند، رکود بازار تشدید می‌شود. وی با اشاره به همانندسازی‌های مختلفی که از سوی آمریکا برای درک میزان مقاومت ۱۹ بانک بزرگ آمریکایی در برابر رکود پایدار و عمیق اجرا می‌شود، اظهار داشت عرضه‌های ثانویه در میان مدت می‌تواند باعث رکود بازار شود، بخصوص اگر این سرمایه جدید به دلیل ناتوانی بانکها در پاسخ به شرایط نامناسب همانندسازی شده جذب گردد. هفته گذشته بعد از اینکه بانک سرمایه‌گذاری گلدمن ساکز اعلام کرد قصد دارد جهت بازگرداندن کمک‌های دولت آمریکا ۵ میلیارد دلار سهام جدید بفروشد، قیمت هر سهم آن حدود ۱۲ درصد طی یک روز افت نمود. برد هیئتس تحلیل‌گر امور بانکی از شرکت سانفورد برنشتاین معتقد است چنانچه در این آزمون همانند سازی شده سر بلند نشود هیچکس به سراغتان نخواهد آمد. وی در این باره می‌افزاید، بعد از فروپاشی سهام بانک‌ها در سال گذشته بسیاری از سرمایه‌گذاران اکنون محتاطانه عمل می‌کنند. در حالیکه بانک انگلیسی HSBC با فروش ۱۹/۴ میلیارد دلار سهام، بزرگترین عرضه ثانویه امسال را انجام داده، شرکت‌ها در سایر بخش‌ها نیز میلیاردها دلار سهام جدید فروخته‌اند. برای مثال شرکت زکستراا سوئیس ۵/۸ میلیارد دلار سهام جدید فروخته‌است و شرکت ادغام شده و سفارمز استرالیا با عرضه سهام جدید، سرمایه خود را ۳ میلیارد دلار افزایش داده‌است.

منبع : خبرگزاری رویترز

یورو/دلار آمریکا- کوتاه مدت (روزانه)

نرخ: ۱/۳۵۹۳

نرخ برابری این جفت ارز درون روند صعودی قرار دارد که به واسطه میانگین‌های متحرک نمایی ۱ ساعته هدایت می‌شود. پس از روند صعودی اخیر، نرخ در حالی از ثبات قرار گرفته و شدت نوسانات آن اندک‌است. باندهای Bollinger بدون موج می‌باشند. ایندیکتور روند (ForexTrend) یک و چهار ساعته دارای موقعیت صعودی می‌باشند. احتمالاً روند نوسانی ادامه یافته و نرخ به حرکت خود در دامنه نوسان ۱/۳۶۰-۱/۳۵۴ وارد خواهد داد.

پوند انگلیس/دلار آمریکا- کوتاه مدت (روزانه)

نرخ: ۱/۵۱۰۵

نرخ برابری این جفت ارز بدون روند بوده و در اطراف میانگین‌های متحرک نمایی (۵۰ و ۱۰۰ دوره‌ای نوسان دارد. شدت نوسانات نرخ اندک‌است. باندهای Bollinger به یکدیگر نزدیک شده‌اند. ایندیکتور روند (ForexTrend) چهار ساعته دارای موقعیت صعودی‌است. احتمالاً نرخ به حرکت خود در دامنه نوسان ۱/۵۲۵-۱/۵۰۰ ادامه خواهد داد.

دلار آمریکا/ فرانک سوئیس- کوتاه مدت (روزانه)

نرخ: ۱/۱۰۹۰

نرخ برابری این جفت ارز موفق به عبور از ساپورت خود در ۱/۲۴۰ گردید. نرخ برابری پس از آخرین روند نزولی خود در حالی از ثبات قرار داشته‌است. بر میزان نوسانات نرخ افزوده شده و نوارهای Bollinger به صورت موازی قرار داشته و در این حالت تشکیل روند داده‌اند. این روند نزولی نرخ احتمالاً همچنان ادامه خواهد یافت. در ۱/۱۹۰۰ پوزیشن فروشی باز کرده و دستور حد ضرر را در بالای ۱/۱۱۵۰ قرار دهید. در این حالت سطح مطلوب نرخ در سطوح ۱/۱۰۲۰ و ۱/۹۵۰ قرار خواهند داشت. با توجه به ریسک بالای معاملات با رعایت قانون حد ضرر میادرت به باز نمودن پوزیشن ننمایید.

دلار آمریکا/ین ژاپن -کوتاه مدت (روزانه)

نرخ: ۹۷/۲۹

نرخ برابری این جفت ارز موفق به عبور از ساپورت خود در ۹۸/۰۰ گردید. نرخ برابری پس از آخرین روند نزولی خود در حالی از ثبات قرار داشته‌است. از میزان نوسانات نرخ کاسته شده و نوارهای Bollinger به یکدیگر نزدیک شده‌اند. ForexTrend یک ساعته در وضعیت نزولی قرار دارد. ایندیکتور ۱ و ۴ ساعته ForexSto نیز نشان دهنده وجود یک فشار نزولی بر نرخ برابری این دو ارز می‌باشد. این روند نزولی نرخ احتمالاً تا ساپورت نرخ در ۹۶/۵۰ و در فاصله ۷۹ پینی ادامه خواهد یافت. پوزیشن فروشی در ۹۷/۳۵ باز نموده و دستور حد ضرر را در بالای ۹۷/۸۰ قرار دهید. در این حالت سطح مطلوب نرخ در ۹۶/۹۰ و ۹۶/۵۰ قرار دارد. با توجه به ریسک بالای معاملات با رعایت قانون حد ضرر مبادرت به باز نمودن پوزیشن فروش ننمایید.

دلار آمریکا/دلار کانادا- کوتاه مدت (روزانه)

نرخ: ۱/۱۶۵۲

نرخ برابری USD CAD در روند نزولی قرار دارد که با میانگین‌های متحرک نمایی ۱ ساعته حمایت می‌شود و پس از آخرین روند نزولی در حالی از ثبات قرار گرفته‌است. نوسان نرخ کاهش یافته‌است و باندهای Bollinger تنگ شده‌اند. نوسانگرها نیز خشی هستند. احتمالاً نرخ برابری ایندو ارز به حرکت خود در دامنه ۱/۱۶۸۰-۱/۱۴۷۰ ادامه خواهد داد. اگر رزیستنس نرخ شکسته شود، سطح مطلوب در ۱/۱۸۰۰ (۱/۱۴۸) خواهد بود.

دلار استرالیا/دلار آمریکا- کوتاه مدت (روزانه)

نرخ: ۰/۷۵۸۹

نرخ برابری AUD USD در روند صعودی قرار دارد که با میانگین‌های متحرک نمایی ۱ ساعته حمایت می‌شود و پس از آخرین روند صعودی در حالی از ثبات قرار دارد. نوسان نرخ کاهش یافته‌است و باندهای Bollinger تنگ شده‌اند. ForexTrend چهار ساعته و روزانه در الگوی صعودی قرار دارد. احتمالاً نرخ به این روند خود ادامه خواهد داد.

صندوق بین‌المللی پول از کاهش زیاد رشد

اقتصادی منطقه خاورمیانه خبر داد.

به گزارش ایسنا صندوق بین‌المللی پول در تازه‌ترین گزارش خود اعلام کرد که رشد اقتصادی در منطقه خاورمیانه در سال جاری میلادی ممکن است به کمتر از نصف تنزل کند، اما کماکان در مقایسه با مناطق دیگر وضع نسبتاً بهتری خواهد داشت.

رشد اقتصادی منطقه خاورمیانه

امسال به کمتر از نصف کاهش می‌یابد

مسعود احمد- مدیر امور خاورمیانه و آسیای مرکزی صندوق بین‌المللی پول- در این باره گفت :

مدیریت محتاطانه مالی، سطح بالای خرج کردن توسط دولت‌ها و ذخایر سرشار نفتی به منطقه خاورمیانه امکان می‌دهد بهتر از مناطق دیگر عمل کند. به گفته‌وی کشورهای صادرکننده نفت خاورمیانه می‌توانند از درآمدهای کلان‌نفتی سال‌های اخیر برای تقویت اقتصادهای خود و

خسارت ۴/۶۵ میلیارد درهمی بورس‌های دوبی و ابوظبی در روز گذشته

حجم خسارت‌های وارده به بازارهای مالی امارات متحده عربی در روز گذشته (دوشنبه) از مرز چهار میلیارد و ۶۵۰ میلیون درهم گذشت.

به گزارش خبرنگار ایسنا در دوبی، در پی سقوط شاخص‌ها در معاملات روز گذشته در بازارهای مالی امارات حجم خسارت‌های وارده به سرمایه‌گذاران به شدت افزایش یافت و از مرز چهار میلیارد و ۶۵۰ میلیون درهم گذشت.

در معاملات روز گذشته (دوشنبه) در بازار مالی دوبی بیش از ۲۸۱ میلیون و ۶۳۰ هزار سهم به ارزش ۴۲۴ میلیون و ۸۲۰ هزار درهم معامله شد که شاخص سهام در این بورس بیش از ۲۳/۹۹ واحد کاهش یافت و شاخص کل سهام در بازار مالی دوبی به ۱۶۵۲/۲۷ واحد رسید.

عضو هیات علمی دانشگاه تبریز :

خلأ طرح‌های بزرگ دولتی در آذربایجان شرقی دیده می‌شود

عضو هیات علمی دانشگاه تبریز

گفت : خلأ طرح‌های بزرگ دولتی در

آذربایجان شرقی دیده می‌شود.

به گزارش ایسنا داود بهبودی در همایش بررسی تأثیر بحران اقتصاد جهانی بر اقتصاد آذربایجان شرقی در دانشگاه تبریز افزود: دولت به اندازه کافی در آذربایجان شرقی سرمایه‌گذاری نکرده‌است و بیشتر اتکای اقتصاد استان به بخش خصوصی‌است منتها در بخش خصوصی نیز غالب واحدها بسیار کوچک هستند.

وی، تصریح کرد: در اکثر سرشماری‌ها آمار بیکاری در استان ما پایین و آمار مهاجرت بالاست، علت این‌است که وقتی کنارآفرینان و سرمایه‌گذاران در استان فضا را تنگ می‌بینند سعی می‌کنند از استان مهاجرت کنند.

بهبهبودی افزود: مهاجرت

کارآفرینان، سرمایه‌داران، متخصصان، نخبگان و نیروی کار در استان ما بیشتر است و این به دلیل احساس تنگی در فضای کسب و کار استان‌ما است.

عضو هیات علمی دانشگاه تبریز،

اظهار کرد: با وجود آنکه آذربایجان

شرقی، قابلیت‌های اقتصادی فراوانی در

بخش‌های مختلف دارد ولی ذهنیت

غلط در رابطه با دامن زدن به بحث‌های



رشد اقتصادی منطقه خاورمیانه

امسال به کمتر از نصف کاهش می‌یابد

اقتصادهای همسایگانی که با آنها مناسباتی رو به گسترش دارند، استفاده کنند.

به پیش‌بینی صندوق بین‌المللی پول، رشد اقتصادی صادرکنندگان نفت در خاورمیانه که در سال گذشته ۵/۷ درصد بود، امسال به ۲/۶ درصد تنزل خواهد کرد، این در حالی‌است که انتظار می‌رود اقتصاد کشورهای فاقد صادرات نفت در منطقه رشد کمتری داشته‌باشد.

صندوق بین‌المللی پول در ادامه می‌گوید که

کشورهای صادرکننده نفت پیش‌بینی کرده‌اند که در سال جاری با یک کسری ۱۰۰ میلیارد دلاری مواجه می‌شوند، حال آنکه در سال گذشته ۴۰۰ میلیارد دلار مازاد داشتند.

قیمت‌های جهانی نفت که در سال گذشته به حدود بشکه‌ای ۱۵۰ دلار ترقی کرده بود امسال بشکه‌ای صد دلار تنزل کرده‌است.

سقوط شاخص سهام در بازار مالی کویت

شاخص سهام در معاملات روز گذشته (دوشنبه) در بازار مالی کویت بیش از ۹۴/۶ واحد کاهش یافت.

به گزارش خبرنگار ایسنا در امارات، بازار مالی کویت روز گذشته (دوشنبه) شاهد سقوط شدید شاخص‌ها و حجم معاملات بود و این در حالی‌است که همزمان با سقوط شاخص‌ها سرمایه‌گذاران خارجی نیز اقدام به خروج از بورس کویت کردند.

در معاملات روز گذشته (دوشنبه) در بازار مالی کویت بیش از ۷۷۰ میلیون و ۹۰۰ هزار سهم به ارزش ۱۶۰ میلیون و ۳۰۰ هزار دینار کویتی معامله شد که شاخص سهام در این بورس بیش از ۹۴/۶ واحد کاهش یافت و شاخص کل سهام در بازار مالی کویت به ۷۶۸۱/۱ واحد رسید.

فعالیت‌های اقتصادی در آذربایجان شرقی، نیز

در این همایش گفت : بحران جهانی بر شرکت‌های استان تأثیری نداشته‌است. وی، بحران فعلی حاکم برجهان را بیشتر بحران مالی اعلام کرد و افزود: در صورت تداوم، این بحران تبدیل به بحران اقتصادی خواهد شد و دامن

اقتصادهایی را که نتوانند سیاست‌های درست اتخاذ کنند، خواهد گرفت. وی گفت: بازار مالی ما با بازارهای جهانی کمترین ارتباط را داشته‌است و به همین جهت نیز کمترین آسیب را طبق آمار، بورس و بازارهای مالی ایران دیده‌است.

ریخته‌گر نظامی، همچنین اضافه کرد: اگر اتکای ما به بودجه نفت نبود بدون شک این بحران فرصت بسیار خوبی برای اقتصاد ایران بود. مدیر بورس منسطقه‌ای آذربایجانشرقی، اجرای اصل ۴۴ را گام بزرگی در جهت خصوصی‌سازی اعلام کرد و افزود: اگر دولت‌مردان واقعا بخواهند این اصل را اجرایی کنند نتایج خوبی را در آینده از برآیند اجرای آن کشور خواهیم دید.

پرویز کلینی، نایب رییس اتاق بزرگانی و صنایع و معادن تبریز نیز در ادامه گفت : اثرات بحران اقتصادی را به وضوح در صنعت مشاهده می‌کنیم. وی افزود : برون رفت از بحران

نیازمند برنامه‌ریزی دقیق و مدیریت صحیح است.

نایب رییس اتاق بزرگانی و صنایع و معادن تبریز خاطرنشان کرد : اگر از تعقل اقتصادی به مسایل و بحران‌ها نگاه

اثرات بحران جهانی اقتصاد را

به‌وضوح در صنعت مشاهده می‌کنیم

دولت آینده تعقل اقتصادی را در سیاست‌های خود به اجرا بگذارد.

نایب‌ریس اتاق بزرگانی و صنایع و معادن تبریز گفت : اثرات بحران جهانی اقتصاد را به وضوح در صنعت مشاهده می‌کنیم.

به گزارش ایسنا، پرویز کلینی، افزود: برون‌رفت از بحران فعلی که اقتصاد ما را درگیر خود کرده‌است، نیازمند یک تعقل اقتصادی‌است که از دولت آینده می‌خواهیم که این تعقل اقتصادی را در سیاست‌های خود به اجرا بگذارد.

وی، اثرات بحران جهانی اقتصاد را بر اقتصادهای ضعیف، اجتناب‌ناپذیر اعلام کرد و گفت : کسانی که اقتصاد قوی دارند، اگر بحران دچار شوند به نوعی با همکاری اقتصاددانان خود، آن را حل خواهند کرد اما در کشور ما که یک اقتصاد ضعیفی دارد باید با همکاری اقتصاددانان و دولت کاری کنیم که اثرات آن را با رفتارها و سیاست‌های پایدار و هماهنگ اقتصادی، به حداقل برسانیم.

عدم استفاده صحیح از مزیت‌های اقتصادی و انرژی کشور را در بخش صنعت، مورد انتقاد قرار داد و افزود : در بسیاری از زمینه‌ها کشور ما جزو اولین‌ها و برترین‌ها در منابع و انرژی است در حالی که عدم سیاست‌گذاری صحیح و برنامه‌ریزی درست، سبب می‌شود که ما نتوانیم از این مزیت‌ها استفاده کرده، در جهت رقابت‌پذیر کردن کالاهای تولیدی خود استفاده کنیم.

نایب رییس اتاق بزرگانی و صنایع و معادن تبریز خاطرنشان کرد : اگر با تعقل اقتصادی به مسایل و بحران‌ها نگاه کنیم می‌توانیم به آسانی از بحران‌ها عبور کنیم.

ایران باید بحران مالی جهان را جدی بگیرد

رئیس اتاق بازرگانی اصفهان با اشاره به اینکه بحران مالی ایران را نیز گرفته‌است، گفت : اولویت اول کشور باید توجه به وضعیتی باشد که اقتصاد کشور دچار آن شده چرا که رکود و توسعه بیکاری سنگین تر از گذشته شده و کشور نمی‌تواند دیگر این بار را تحمل نماید.

به گزارش مهر محمود اسلامیان با اشاره به اینکه اکنون بحران مالی ایران را هم فرا گرفته افزود : آنچه که باید از نگاه دولت مردان پنهان نماند این‌است که انکار این بروز و ظهور بحران مالی مشکلی را مرتفع نخواهد کرد و باید در این عرصه شفافیت داشت.

وی با اشاره به ابعاد مختلف بحرانی مالی جهان اظهار داشت : نباید فراموش کرد که دو بعد مهم این بحران در تمامی عرصه‌ها یکسان بوده که در برهه نخست بازار مالی دنیا سقوط کرده و خوشبختانه چون ایران در این بازار سهمی ندارد، دچار مشکل نشده‌است. وی به آسیب دوم نیز اشاره و تصریح کرد : آسیب دومی

که در داخل کشور ما نیز به بخش تولید راه یافته و بازار تولید را به نوعی در دچار سردرگمی کرده‌است به وضوح در موجودی انبار تولید کنندگان قابل مشاهده‌است که عدم فروش و تحقق برنامه فروش گواه این مسأله‌است.

اسلامیان همچنین تصریح کرد : تفاوت ایران با دنیا در این‌است که دنیا این بیماری را پذیرفته و به صورت طبیعی به دنبال درمان آن‌است اما این بیماری هنوز در ایران پذیرفته نشده چنانچه مسئولان وزارت بازرگانی، هنوز این واقعیت را نپذیرفته‌اند و به جای کمک نیز حتی برخی بانکها مشمشیر را از رو کشیده‌اند که انتظار از مسئولان کشور پذیرفتن این اصل‌است.

رئیس اتاق بازرگانی اصفهان اظهار داشت : باید کسانی را که ایجاد اشتغال می‌نمایند و دارای فضیلت و کرامت هستند یاری رسانند و این مهم در گرو قبول این بحران از سوی مسئولان است.

اسلامیان خاطر نشان کرد : کشور به سعادت نمی‌رسیم مگر از مسیر تلاش که مسئولان باید به این مهم توجه کنند تا کشور از این وضعیت خارج شود.

آگهی تمدید مناقصه شماره ۴ / ۸۸

به آگاهی می‌رساند مناقصه شماره ۴/۸۸ در خصوص **تامین**

نیروی انسانی در شهرستان پلدختر از تاریخ ۱۳۸۸/۲/۲۲

لغایت پایان وقت اداری ۱۳۸۸/۲/۲۹ بمدت یک هفته تمدید

می‌گردد. لذا از کلیه متقاضیان واجد شرایط دعوت می‌شود جهت

دریافت و تحویل اسناد مناقصه به اداره خرید و قرار دادهای

شرکت واقع در خرم آباد- بلوار جانبازان- طبقه سوم اتاق ۸ ۳۱

مراجعه و یا با شماره تلفن ۰۹۹۹-۲۲۰۱-۰۶۶ تماس حاصل

نمایند. ضمنا سایر شرایط مناقصه به قوت خود باقی است.

شرکت مخابرات استان لرستان

هرگونه خدمات و اطلاع‌رسانی در مورد ساعت بالمن به هموطنان عزیز می‌باشند.

می‌شوند. از هم‌اکنون مراکز فروش و خدمات پس از فروش شرکت بازرگانی کیش بهین آماده

درصد مدل‌های زنانه و ۳۰ درصد مدل‌های مردانه می‌باشند، در بیش از ۵۰ کشور جهان عرضه

سوییچ در کارکرد و قطعات، تولید می‌شود. طرح‌های زیبا و دلپسند این مازک که شامل ۷۰